
 

 

 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság közleménye a Hatóság egyedi 

rendszám igényléséről 

 
 

A NAIH által igényelt egyedi rendszám az adatvédelem és információszabadság érvényesüléséért 

felelős, 2012. január 1-jén alakult Hatóság nevére utal, annak mozaikszavas megjelenítése a hivatal 

7 éves hivatali gépjárművének rendszámtábláján. A rendszámnak így egyfajta reklámértéke is van. 

Korábban interjúk kapcsán „kritika érte” a Hatóságot annak hosszú, kimondhatatlan neve miatt. A 

mozaikszó viszont könnyen megjegyezhető, és fontos, hogy a polgárok számára ismertté váljon, 

hiszen azonos a Hatóság honlapjának címével. Egy új, a polgárokat szolgáló, ombudsmani jellegű 

tevékenységet is végző hivatal megismertetésére a szakmai munka mellett más „reklámozási 

módszereket” is igénybe kell venni. A drága, magáncégekkel kötött reklámszerződések helyett ez a 

fajta propagálás kézenfekvőnek tűnik. 

 

Az egyedi rendszám igénylésének a díja 435.000.-Ft volt, de ez az összeg a Közigazgatási és 

Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalához, mint állami szervhez folyt be és az 

előállítási költségen kívül a költségvetés bevételét képezi. A visszaadott rendszám újra kiadható, 

így ez a költség is megtérül.  Annak megítélése, hogy az egyedi rendszám kiállítása egy 

költségvetési szerv részére miért kerül 435.000.-Ft-ba, illetve ennek díját ilyen esetekben miért nem 

mérséklik, nem a Hatóság feladata. 

 

Az egyedi rendszám használata azért szolgálja az átláthatóságot, mert így nyomon követhető egy 

közfeladatot ellátó szerv vezetőjének az útja, valamint esetleges szabálysértései és kihágásai sem 

maradhatnak titokban. 

 

A nyilvánosságot és az azzal járó esetleges félreértések tisztázását megítélésem szerint minden 

állami szerv vezetőjének vállalnia kell, ez alól a független adatvédelmi hatóság vezetője sem 

kivétel. Ezért tartottam fontosnak, hogy az ügyben közleményt bocsássak ki. 
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